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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO COMTUR - DEZEMBRO . 2024.

Aos vinte e sete dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e quatro, às 16

.horas, no íbis Hotel Guaratinguetá, sito a Avenida Juscelino Kubitscheck, 1301 -
Vila Alves - Guaratinguetá - SP, realizada a reunião ordinária do Conselho

Municipal de Turismo de Guaratinguetá - COIVTUR, com a seguinte pauta, todas

dada a conhecer atraves de Convocação pelo site da Prefeitura [\ilunicipal, Grupos

e Redes Sociais: "Abeftura - Presidente ColvTUR", "Leitura e aprovação da Ata da

Reunião de Novembro de 2024" "Correspondências recebidas e enviadas",

"Posição das Obras DADETUR - Secretaria de Planejamento e ou Secretaria de

Turismo", "Definição do calendario 202s", "Palavra aberta aos conselheiros", "

Encerramento e congraçamento". A reunião presidida pelo Presidente do

COMTUR, Senhor Edmilson Fonseca Filho, que agradeceu a presença dos nobres

senhores conselheiros e convidados, constante da lista de presenÇa e, após

solicitou ao Conselheiro Agenor de Castro Ferreira, neste ato secretariando a

reunião para que procedesse a leitura da Ata da Reunião do mês de Novembro e

que apos lida foi aprovada por unanimidade. Com referência as correspondências

foram informadas de que nada havia a ser dado a conhecer aos conselheiros

quanto a correspondências recebidas e ou enviadas. Com referência ao calendário

de reuniões para o ano de 2025, ficou definido que nossas reuniões continuariam a

ser realizadas nas segundas segundas-feiras de cada mês em local a ser definido

e dado a conhecer a todos através de convocação. Com referência às Obras em

execução do DADETUR, conselheiro Agenor relataram as informações obtidas

junto às Secretarias de lndustria, Comércio e Convênios e Secretaria de

Planejamento de que, as obras do [Vlercado Municipal estavam com aprovação da

prestação de contas para aditamento e aguardando licitação da nova empresa para

retomada das obras. O Tunel do Receptivo Turístico está aguardando a devolução

do saldo remanescente para finalização da prestação de contas junto ao Dade.

Com referência aos 23 pontos críticos no Gomeral, informa de que atendendo

diligências do Estado para aditamento do convênio e a obra está sendo executada
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pela Empresa Ecovale. lnformou ainda de que a Obra da 1" Alça de Acesso ao

Santuário Frei Galvão estava com a vistoria final realizada e no aguardo da

aprovação da prestação de contas final e com referência a Alça Complementar,

aguardando aprovação da prestação de contas para liberação da segunda parcela

de recursos. Em tempo, presidente Edmilson apresentou uma menção a respeito
"do conselheiro Agenor de Castro Ferreira, colocando a apreciação de todos o

CurrÍculo do mesmo, com a finalidade de proposta de aprovação, conforme

determina a Lei no 4.838, de 14 de [Vaio de 201 B, em seu Art. 2o, § 2o, e Decreto

no 8.593 (Regimento lnterno do COMTUR), de 15 de janeiro de201g, em seu

Art. 30, § 20, que pessoas de notorio saber em suas especialidades e aquelas que,

de forma patente, possam vir a contribuir com os interesses turísticos da cidade

poderão ser indicadas pelo COMTUR para um mandato de dois anos, com a

aprovação de dois terços dos seus lVembros e, também, poderão ser reconduzidas

pelo COhITUR. Apos foi colocado em votação e foi aprovado por todos os

membros presentes. Apos foi aberta a palavra aos nobres senhores conselheiros

presentes, que muitos em sua primeira reunião ordinária quiseram saber dos

procedimentos e normas do COMTUR, bem como de sua principal finalidade frente

ao poder público e com competência para a realização de eventos e projetos de

sua propria adesão. No ensejo, os membros presentes deliberaram e aprovaram a

não realização da reunião ordinária de janeiro de 2A25, seguindo a prática adotada

em anos anteriores, considerando o período de férias e a possível substituição dos

membros representantes das secretarias municipais. O Presidente Edmilson

agradeceu a presença de todos os conselheiros presentes e a hospitalidade de

nossa conselheira Lilian na cessão do espaço do íUis Hotel para a realização de

nossa reunião e encerrou a presente. Eu, Agenor de Castro Ferreira, secretárío

executivo ad hoc, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim, pelo

Presidente e Conselheiros presentes em listagem específica para tal fim.

Edmilson
Presidente COMTUR

2024 - 2026
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